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PLATE EXCHANGER
MODEL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Plate Exchanger
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PARAMETER LIST

Model EATB12-30 EATB12-40 EATB12-60
Dimension(mm)
(length*width*
thickness)

190*76*84 190*76*108 190*76*158

Maximum working
pressure(Mpa)

3 3 3

Panel Quantity(pcs) 40 30 60
net weight(kg) 2 2.5 3.3
goss weight(kg) 2.5 3 3.8

PART LIST

model picture CB07 CB08 CB09 CB10 CB12

EATB12-30

EATB12-40

EATB12-60

SECURITY & WARNINGS

1.This product should be used for welding spigots using refrigerant to
avoid refrigerant leakage.
2.If undissolved solids like sand, weeds, leaves, and other fibers are in
the water, the channels are easily blocked; we recommended using a
40~70 mesh strainer to avoid blocking.
3.Any heat exchanger could freeze up when the temperature is below
zero. Freezing up inside the heat exchanger will result in structural
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damage and leaking. If leaking happens in the evaporator, even the
compressor could be destroyed. Such grave consequences should be
paid special.
4.External freezing. If an evaporator or condenser is outdoors, the heat
exchanger could freeze in winter. To protect it from low temperatures, it
is imperative to install a drainage. Discharge the water when the
exchanger is left unused and keep heating the water when in use.
Adding glycol in the water is also an efficacious method.
5.Suitable Medium:
* Any refrigerants except ammonia and chlorine DI water
* water, vapor
* oil, Organie solvents, Gas

* PH 6～8

OPERATION

Screw thread link
In order to avoid danger to the components, there will be no load to the
link between BPHE and the piece; you need to use a screw cap and
airproof circle to airproof. Use the ergometer to refer to the data in the
table to do the screw thread link.

Model Torque

EATB12 《170 Nm

EATB15 《170 Nm

EATB23 《350 Nm

EATB25/28 《400 Nm
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EATB52/61 《400 Nm

EATB85/95 《1000 Nm

EATB120/128 《1000 Nm

1.Copper brazing link
Clean the weld surface brush on
the chlorate brazing flux, using
40-50 silver-based rods for
welding; the maximum
temperature does not exceed
650℃; cooling water into the
water-side and in the vicinity of the
welding department to impose an
appropriate cooling and the
refrigerant-side injection with
chlorine to oxidation.

2.Bolt Fastening
In order to avoid excessive torque lead to bolt come off and the back
cover plate deformation, using the measuring wrench according to the
data listed on the table to fasten the bolt.

Blot M6 1/4" M8 M10 M12

Torque 《10Nm 《12Nm 《15Nm 《18Nm 《22Nm
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4．Installation

Please refer to nameplate's connected tube sketch and installation
drawing. Moreover, customer should configure a connected tube
accurately, and install brazed plate heat exchanger vertically.

If the pipeline has vibration, longer pipe and higher thermal expansion,
which will affect brazed plate heat exchanger. You'd better consider
adopting the following devices: install rubber pad between brazed plate
heat exchanger and bracket; compressor with shock absorber, and use
corrugated pipe or other damping devices when straight pipe is longer.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX
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MODÈLE :  EATB1240/EATB1230/EATB1260

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

ÉCHANGEUR  À  PLAQUES

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  EATB1240/EATB1230/EATB1260

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Échangeur  à  plaques

Machine Translated by Google



épaisseur)

2.5

2.  Si  des  solides  non  dissous  comme  du  sable,  des  mauvaises  herbes,  des  feuilles  et  d'autres  fibres  sont  présents

éviter  les  fuites  de  réfrigérant.

3.3

40

Dimension  (mm)

EATB1240

zéro.  Le  gel  à  l'intérieur  de  l'échangeur  de  chaleur  entraînera  des  dommages  structurels

3.  Tout  échangeur  de  chaleur  pourrait  geler  lorsque  la  température  est  inférieure

3

EATB1230

190*76*84

30
pression  (Mpa)

image

l'eau,  les  canaux  sont  facilement  bloqués ;  nous  recommandons  d'utiliser  un

(longueur*largeur*

1.  Ce  produit  doit  être  utilisé  pour  souder  des  robinets  utilisant  du  réfrigérant  pour

2

3.8

3

EATB1230  EATB1240  EATB1260

60

EATB1260

190*76*108  190*76*158

3

CB07  CB08  CB09  CB10  CB12

Quantité  de  panneaux  

(pièces)  Poids  net  

(kg)  Poids  brut  (kg)

2.5

Crépine  de  40  à  70  mailles  pour  éviter  le  blocage.

Capacité  de  travail  maximale 3

modèle

LISTE  DES  PIÈCES

SÉCURITÉ  ET  AVERTISSEMENTS

Modèle

LISTE  DES  PARAMÈTRES

  2  
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OPÉRATION

il  est  impératif  d'installer  un  drainage.  Évacuez  l'eau  lorsque  le

PH  6  à  8

170  Nm

Modèle

4.  Gel  externe.  Si  un  évaporateur  ou  un  condenseur  est  à  l'extérieur,  la  chaleur

*

350  Nm

EATB25/28

lien  entre  BPHE  et  la  pièce ;  vous  devez  utiliser  un  bouchon  à  vis  et

EATB23

dommages  et  fuites.  Si  une  fuite  se  produit  dans  l'évaporateur,  même

*

Maillon  à  vis

L’ajout  de  glycol  dans  l’eau  est  également  une  méthode  efficace.

EATB15

L'échangeur  pourrait  geler  en  hiver.  Pour  le  protéger  des  basses  températures,  il

*

Couple

*

payé  spécial.

table  pour  faire  le  lien  du  pas  de  vis.

400  Nm

compresseur  pourrait  être  détruit.  De  telles  conséquences  graves  devraient  être

Tous  les  réfrigérants  sauf  l'ammoniac  et  le  chlore,  l'eau  déminéralisée,  

la  vapeur  

d'huile,  les  solvants  organiques,  le  gaz

cercle  étanche  à  l'air  pour  étancher  l'air.  Utilisez  l'ergomètre  pour  vous  référer  aux  données  de  la

5.  Support  approprié :

Afin  d'éviter  tout  danger  pour  les  composants,  aucune  charge  ne  sera  appliquée  sur  les

170  Nm

l'échangeur  reste  inutilisé  et  continue  de  chauffer  l'eau  lorsqu'il  est  utilisé.

EATB12

  3  
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EATB120/128

département  de  soudure  pour  imposer  une

Juste

données  répertoriées  dans  le  tableau  pour  fixer  le  boulon.

1000  Nm

650  � ;  eau  de  refroidissement  dans  le

Couple  �10  Nm  �12  Nm  �15  Nm  �18  Nm  �22  Nm

2.  Fixation  par  boulon

M12

EATB52/61

4050  tiges  à  base  d'argent  pour

injection  côté  réfrigérant  avec

Nettoyer  la  surface  de  soudure  avec  une  brosse

M8

1000  Nm

au  bord  de  l'eau  et  à  proximité  de  la

1/4"

la  température  ne  dépasse  pas

EATB85/95

déformation  de  la  plaque  de  recouvrement,  à  l'aide  de  la  clé  de  mesure  selon  la

400  Nm

soudage;  le  maximum

Afin  d'éviter  un  couple  excessif,  le  boulon  pourrait  se  détacher  et  l'arrière

le  flux  de  brasage  au  chlorate,  utilisant

chlore  à  l'oxydation.

M10

1.  Lien  de  brasage  en  cuivre

un  refroidissement  approprié  et  la

M6

Machine Translated by Google
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Veuillez  vous  référer  au  schéma  du  tube  connecté  et  au  plan  d'installation  de  la  

plaque  signalétique.  De  plus,  le  client  doit  configurer  un  tube  connecté  avec  

précision  et  installer  l'échangeur  de  chaleur  à  plaques  brasées  verticalement.

4.  Installation

Si  la  canalisation  présente  des  vibrations,  un  tuyau  plus  long  et  une  dilatation  thermique  

plus  élevée,  ce  qui  affectera  l'échangeur  de  chaleur  à  plaques  brasées.  Il  est  préférable  

d'envisager  d'adopter  les  dispositifs  suivants :  installer  un  tampon  en  caoutchouc  entre  

l'échangeur  de  chaleur  à  plaques  brasées  et  le  support ;  un  compresseur  avec  amortisseur  

et  utiliser  un  tuyau  ondulé  ou  d'autres  dispositifs  d'amortissement  lorsque  le  tuyau  droit  est  plus  long.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australie

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Maison,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

YH  CONSULTING  LIMITÉE.
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

PLATTENWÄRMER

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Plattenwärmetauscher

Machine Translated by Google



40Panel  Menge  (Stück)  

Nettogewicht  

(kg)  Goss  Gewicht  (kg)

Abmessungen  (mm)

2.5

CB07  CB08  CB09  CB10  CB12

Sieb  mit  40–70  Maschen,  um  eine  Verstopfung  zu  vermeiden.

190*76*108  190*76*158

3
Maximale  Arbeits

3

Modell

2.Wenn  ungelöste  Feststoffe  wie  Sand,  Unkraut,  Blätter  und  andere  Fasern  vorhanden  sind

(Länge*Breite*

1.  Dieses  Produkt  sollte  zum  Schweißen  von  Zapfen  mit  Kältemittel  verwendet  werden,  um

2

3.8

3

EATB12-30  EATB12-40  EATB12-60

60

EATB12-60

190*76*84

3.Jeder  Wärmetauscher  kann  einfrieren,  wenn  die  Temperatur  unter

3

EATB12-30

30

Druck  (Mpa)

Bild

Wasser,  die  Kanäle  verstopfen  leicht;  wir  empfehlen  die  Verwendung  eines

Dicke)

2.5

Vermeiden  Sie  ein  Austreten  von  Kältemittel.

EATB12-40

Null.  Ein  Einfrieren  im  Wärmetauscher  führt  zu  strukturellen

3.3

TEILELISTE

SICHERHEIT  UND  WARNHINWEISE

Modell

PARAMETERLISTE

-  2  -

Machine Translated by Google
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BETRIEB

4.  Externes  Einfrieren.  Wenn  ein  Verdampfer  oder  Kondensator  im  Freien  steht,

*

5.Geeignetes  Medium:

Um  eine  Gefährdung  der  Bauteile  zu  vermeiden,  wird  keine  Belastung  der

ÿ170  Nm

EATB25/28

Kompressor  könnte  zerstört  werden.  Solche  schwerwiegenden  Folgen  sollten

Alle  Kältemittel  außer  Ammoniak  und  Chlor  DI-Wasser  Wasser,  Dampf  

Öl,  Organische  

Lösungsmittel,  Gas

Der  Wärmetauscher  bleibt  ungenutzt  und  erwärmt  das  Wasser  weiter,  wenn  er  verwendet  wird.

airproof  Kreis  zu  airproof.  Verwenden  Sie  das  Ergometer,  um  die  Daten  in  der

EATB12

Wärmetauscher  könnte  im  Winter  einfrieren.  Um  ihn  vor  niedrigen  Temperaturen  zu  schützen,

*

Drehmoment

*

sonderzahlung.

Tabelle  zum  Herstellen  der  Schraubgewindeverbindung.

ÿ400  Nm

Beschädigung  und  Undichtigkeit.  Wenn  es  zu  Undichtigkeiten  im  Verdampfer  kommt,

*

Verbindung  zwischen  BPHE  und  dem  Teil;  Sie  müssen  eine  Schraubkappe  verwenden  und

EATB23

Verbindungsstück  mit  Schraubgewinde

Auch  die  Zugabe  von  Glykol  zum  Wasser  ist  eine  wirksame  Methode.

EATB15

ist  es  unbedingt  erforderlich,  eine  Drainage  zu  installieren.  Lassen  Sie  das  Wasser  ab,  wenn  die

PH  6ÿ8

ÿ170  Nm

ÿ350  Nm

Modell

-  3  -
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ÿ1000  Nm

650  ÿ;  Kühlwasser  in  die

das  Chlorat-Hartlötflussmittel,  unter  Verwendung

Chlor  zur  Oxidation.

M10

ÿ400  Nm

Schweißen;  die  maximale

1.Kupferlötverbindung

entsprechende  Kühlung  und  die

Um  zu  vermeiden,  dass  ein  zu  hohes  Drehmoment  dazu  führt,  dass  sich  die  Schraube  löst  und  die  Rückseite

M6

ÿ1000  Nm

am  Wasser  und  in  der  Nähe  des

1/4  Zoll

Temperatur  nicht  überschreitet

EATB85/95

Verformung  der  Abdeckplatte  mit  dem  Messschlüssel  gemäß

EATB52/61

40-50  Silberstäbe  für

2.Schraubenbefestigung

M12

kältemittelseitige  Einspritzung  mit

Reinigen  Sie  die  Schweißfläche  mit  einer  Bürste

M8

EATB120/128

Schweißabteilung,  um  eine

Nur

Drehmoment  ÿ10Nm  ÿ12Nm  ÿ15Nm  ÿ18Nm  ÿ22Nm

Die  in  der  Tabelle  aufgeführten  Daten  zum  Anziehen  der  Schraube.

Machine Translated by Google
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Bitte  beachten  Sie  die  Skizze  der  angeschlossenen  Rohre  und  die  Installationszeichnung  

auf  dem  Typenschild.  Darüber  hinaus  muss  der  Kunde  die  angeschlossenen  Rohre  

genau  konfigurieren  und  den  gelöteten  Plattenwärmetauscher  vertikal  installieren.

4.  Installation

Wenn  die  Rohrleitung  vibriert,  wirkt  sich  ein  längeres  Rohr  und  eine  höhere  Wärmeausdehnung  

auf  den  gelöteten  Plattenwärmetauscher  aus.  Sie  sollten  den  Einsatz  der  folgenden  Geräte  in  

Betracht  ziehen:  Installieren  Sie  ein  Gummipolster  zwischen  dem  gelöteten  Plattenwärmetauscher  

und  der  Halterung;  Kompressor  mit  Stoßdämpfer  und  verwenden  Sie  Wellrohre  oder  andere  

Dämpfungsgeräte,  wenn  gerade  Rohre  länger  sind.

Machine Translated by Google



UK  REP

Vertreter  der  EG

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

NSW  2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

SCAMBIATORE  A  PIASTRE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Scambiatore  a  piastre

Machine Translated by Google



3

EATB12-30  EATB12-40  EATB12-60

60

EATB12-60

(lunghezza*larghezza*

1.  Questo  prodotto  deve  essere  utilizzato  per  saldare  i  rubinetti  utilizzando  refrigerante  per

2

3.8

Lavoro  massimo
3

modello

2.  Se  sono  presenti  solidi  non  disciolti  come  sabbia,  erbacce,  foglie  e  altre  fibre

Dimensioni:  190*76*108

3

Modello  CB07,  CB08,  CB09,  CB10,  CB12

Quantità  pannello  (pz)  

peso  netto  (kg)  

peso  del  pannello  (kg)

2.5

Filtro  da  40~70  maglie  per  evitare  intasamenti.

3.3

Dimensioni  (mm)

40

EATB12-40

zero.  Il  congelamento  all'interno  dello  scambiatore  di  calore  provocherà  danni  strutturali

spessore)

2.5

evitare  perdite  di  refrigerante.

30

pressione  (Mpa)

immagine

l'acqua,  i  canali  si  bloccano  facilmente;  si  consiglia  di  utilizzare  un

3.  Qualsiasi  scambiatore  di  calore  potrebbe  congelarsi  quando  la  temperatura  è  inferiore

3

EATB12-30

Dimensioni:  190*76*84

Modello

ELENCO  DEI  PEZZI

ELENCO  PARAMETRI

SICUREZZA  E  AVVERTENZE

-  2  -

Machine Translated by Google
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OPERAZIONE

*

*

pagato  speciale.

tabella  per  realizzare  il  collegamento  della  filettatura.

400  Nm

scambiatore  potrebbe  congelare  in  inverno.  Per  proteggerlo  dalle  basse  temperature,

*

Coppia

lo  scambiatore  rimane  inutilizzato  e  continua  a  riscaldare  l'acqua  quando  è  in  uso.

EATB12

compressore  potrebbe  essere  distrutto.  Tali  gravi  conseguenze  dovrebbero  essere

Tutti  i  refrigeranti  eccetto  ammoniaca  e  cloro  Acqua  deionizzata  

Acqua,  vapore  

Olio,  solventi  organici,  gas

cerchio  airproof  per  airproof.  Utilizzare  l'ergometro  per  fare  riferimento  ai  dati  nel

5.  Mezzo  adatto:

Per  evitare  pericoli  ai  componenti,  non  ci  sarà  alcun  carico  sul

170  Nm

Modello

4.  Congelamento  esterno.  Se  un  evaporatore  o  un  condensatore  è  all'esterno,  il  calore

*

ÿ350  Nm

EATB25/28

è  indispensabile  installare  un  drenaggio.  Scaricare  l'acqua  quando  il

PH  6ÿ8

ÿ170  Nm

Collegamento  filettato

Un  altro  metodo  efficace  è  aggiungere  glicole  all'acqua.

EATB15

collegamento  tra  BPHE  e  il  pezzo;  è  necessario  utilizzare  un  tappo  a  vite  e

EATB23

danni  e  perdite.  Se  si  verificano  perdite  nell'evaporatore,  anche  il

-  3  -
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40-50  barre  a  base  d'argento  per

la  temperatura  non  supera

EATB85/95

deformazione  della  piastra  di  copertura,  utilizzando  la  chiave  di  misura  secondo  la

1000  Nm

in  riva  all'acqua  e  nelle  vicinanze  dell'

1/4"

1.  Collegamento  per  brasatura  in  rame

raffreddamento  adeguato  e

M6

400  Nm

saldatura;  il  massimo

Per  evitare  una  coppia  eccessiva  che  potrebbe  causare  lo  svitamento  del  bullone  e  la  parte  posteriore

il  flusso  di  brasatura  al  clorato,  utilizzando

cloro  all'ossidazione.

M10

dati  indicati  nella  tabella  per  il  fissaggio  del  bullone.

1000  Nm

650  ÿ;  acqua  di  raffreddamento  nel

Coppia  ÿ10Nm  ÿ12Nm  ÿ15Nm  ÿ18Nm  ÿ22Nm

EATB120/128

reparto  di  saldatura  per  imporre  un

Appena

iniezione  lato  refrigerante  con

Pulisci  la  superficie  di  saldatura  con  la  spazzola

M8

2.  Fissaggio  tramite  bulloni

M12

EATB52/61

Machine Translated by Google
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Fare  riferimento  allo  schizzo  del  tubo  collegato  e  al  disegno  di  installazione  della  

targhetta.  Inoltre,  il  cliente  deve  configurare  un  tubo  collegato  in  modo  accurato  

e  installare  lo  scambiatore  di  calore  a  piastre  brasate  verticalmente.

4.  Installazione

Se  la  conduttura  presenta  vibrazioni,  tubi  più  lunghi  e  una  maggiore  dilatazione  termica,  

che  influenzeranno  lo  scambiatore  di  calore  a  piastre  brasate.  È  meglio  prendere  in  

considerazione  l'adozione  dei  seguenti  dispositivi:  installare  un  cuscinetto  in  gomma  tra  

lo  scambiatore  di  calore  a  piastre  brasate  e  la  staffa;  compressore  con  ammortizzatore  

e  utilizzare  tubi  corrugati  o  altri  dispositivi  di  smorzamento  quando  il  tubo  dritto  è  più  lungo.

Machine Translated by Google



RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

-  6  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INTERCAMBIADOR  DE  PLACAS

MODELO:EATB1240/EATB1230/EATB1260

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:EATB1240/EATB1230/EATB1260

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Intercambiador  de  placas

  1  
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EATB1240

190*76*108  190*76*158

3

cero.  La  congelación  dentro  del  intercambiador  de  calor  provocará  daños  estructurales.

CB07  CB08  CB09  CB10  CB12

Cantidad  de  paneles  

(piezas)  Peso  

neto  (kg)  Peso  bruto  (kg)

2.5

Colador  de  malla  40~70  para  evitar  bloqueos.

2.  Si  hay  sólidos  no  disueltos  como  arena,  malezas,  hojas  y  otras  fibras  en  el  agua,

Trabajo  máximo 3

modelo

1.  Este  producto  debe  utilizarse  para  soldar  espigas  utilizando  refrigerante  para

2

(largo*ancho*

3.8

3

EATB1230  EATB1240  EATB1260

60

EATB1260

3.  Cualquier  intercambiador  de  calor  podría  congelarse  cuando  la  temperatura  sea  inferior

3

190*76*84

EATB1230

imagen

presión  (Mpa)
30

el  agua,  los  canales  se  bloquean  fácilmente,  recomendamos  utilizar  un

evitar  fugas  de  refrigerante.

espesor)

2.5

3.3

Dimensión  (mm)

40

LISTA  DE  PIEZAS

SEGURIDAD  Y  ADVERTENCIAS

Modelo

LISTA  DE  PARÁMETROS

  2  

Machine Translated by Google
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OPERACIÓN

350  Nm

El  compresor  podría  quedar  destruido.  Se  deben  tomar  en  cuenta  las  graves  consecuencias.

Cualquier  refrigerante  excepto  amoniaco  y  cloro,  agua  DI,  agua,  vapor,  

aceite,  

disolventes  orgánicos,  gas.

círculo  hermético  a  hermético.  Utilice  el  ergómetro  para  consultar  los  datos  en  el

170  Nm

5.Medio  adecuado:

Para  evitar  peligros  para  los  componentes,  no  se  aplicará  ninguna  carga  a  los  mismos.

El  intercambiador  se  deja  sin  usar  y  continúa  calentando  el  agua  cuando  está  en  uso.

EATB12

*

El  intercambiador  de  calor  puede  congelarse  en  invierno.  Para  protegerlo  de  las  bajas  temperaturas,

Esfuerzo  de  torsión

*

pago  especial

Tabla  para  realizar  el  enlace  de  rosca  de  tornillo.

400  Nm

enlace  entre  BPHE  y  la  pieza;  es  necesario  utilizar  un  tapón  de  rosca  y

Daños  y  fugas.  Si  se  producen  fugas  en  el  evaporador,  incluso  el

*

EATB23

EATB15

Añadir  glicol  al  agua  también  es  un  método  eficaz.

Enlace  de  rosca  de  tornillo

170  Nm

Es  imprescindible  instalar  un  drenaje.  Descargue  el  agua  cuando  el

PH  6  �  8

Modelo

4.  Congelación  externa.  Si  un  evaporador  o  condensador  está  al  aire  libre,  el  calor

*

EATB25/28

  3  
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400  Nm

soldadura;  el  máximo

Para  evitar  que  un  torque  excesivo  provoque  que  el  perno  se  salga  y  se  rompa  la  parte  posterior.

Par  motor  �10  Nm  �12  Nm  �15  Nm  �18  Nm  �22  Nm

M10

El  fundente  de  soldadura  fuerte  de  clorato,  utilizando

cloro  a  la  oxidación.

1.  Enlace  de  soldadura  fuerte  de  cobre

refrigeración  adecuada  y  la

M6

junto  al  agua  y  en  las  proximidades  de  la

1000  nm

1/4"

La  temperatura  no  excede

EATB85/95

Deformación  de  la  placa  de  cubierta,  utilizando  la  llave  de  medición  de  acuerdo  con  la

2.  Fijación  con  pernos

EATB52/61

4050  varillas  a  base  de  plata  para

M12M8

Limpie  el  cepillo  de  superficie  de  soldadura

Inyección  del  lado  del  refrigerante  con

Justo

EATB120/128

departamento  de  soldadura  para  imponer  una

datos  que  figuran  en  la  tabla  para  fijar  el  perno.

1000  nm

650  �;  agua  de  enfriamiento  en  el

Machine Translated by Google



  5  

Consulte  el  esquema  de  instalación  y  el  diagrama  de  conexión  de  tubos  de  la  placa  

de  identificación.  Además,  el  cliente  debe  configurar  el  tubo  conectado  con  

precisión  e  instalar  el  intercambiador  de  calor  de  placas  soldadas  en  forma  vertical.

4.  Instalación

Si  la  tubería  tiene  vibraciones,  la  tubería  es  más  larga  y  la  expansión  térmica  es  mayor,  lo  

que  afectará  al  intercambiador  de  calor  de  placas  soldadas.  Es  mejor  considerar  la  adopción  

de  los  siguientes  dispositivos:  instalar  una  almohadilla  de  goma  entre  el  intercambiador  de  

calor  de  placas  soldadas  y  el  soporte;  un  compresor  con  amortiguador  y  utilizar  un  tubo  

corrugado  u  otros  dispositivos  de  amortiguación  cuando  el  tubo  recto  sea  más  largo.

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion
Casa,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


WYMIENNIK  PŁYTOWY
MODEL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

Wymiennik  płytowy

-  1  -
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(długość*szerokość*

1.  Produkt  ten  należy  stosować  do  spawania  króćców  przy  użyciu  czynnika  chłodniczego.

2
3.8

3

EATB12-30  EATB12-40  EATB12-60

60

EATB12-60

190*76*108  190*76*158

3

CB07  CB08  CB09  CB10  CB12

Ilość  paneli  (szt.)  Masa  
netto  (kg)  Masa  

własna  (kg)

2,5

Sitko  o  oczkach  40~70,  aby  uniknąć  zatkania.

Maksymalna  praca 3

model

2.  Jeśli  w  glebie  znajdują  się  nierozpuszczone  ciała  stałe,  takie  jak  piasek,  chwasty,  liście  i  inne  włókna,

grubość)

2,5

Unikaj  wycieku  czynnika  chłodniczego.

3.3

Wymiary  (mm)

40

EATB12-40

zero.  Zamrożenie  wewnątrz  wymiennika  ciepła  spowoduje  uszkodzenia  konstrukcyjne

3.  Każdy  wymiennik  ciepła  może  zamarznąć,  gdy  temperatura  spadnie  poniżej

3

EATB12-30

190*76*84

30
ciśnienie  (Mpa)

zdjęcie

woda,  kanały  łatwo  się  blokują;  zalecamy  użycie

LISTA  CZĘŚCI

BEZPIECZEŃSTWO  I  OSTRZEŻENIA

Model

LISTA  PARAMETRÓW
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DZIAŁANIE

wymiennik  ciepła  pozostaje  nieużywany  i  nadal  podgrzewa  wodę,  gdy  jest  w  użyciu.

EATB12

airproof  circle  to  airproof.  Użyj  ergometru,  aby  odnieść  się  do  danych  w

Jakiekolwiek  czynniki  chłodnicze  z  wyjątkiem  amoniaku  i  chloru  Woda  DI  

Woda,  olej  

parowy,  rozpuszczalniki  organiczne,  gaz

kompresor  może  zostać  zniszczony.  Takie  poważne  konsekwencje  powinny  być

�170  Nm

5.  Odpowiednie  medium:

Aby  uniknąć  zagrożenia  dla  podzespołów,  nie  będzie  żadnego  obciążenia

*

płatne  specjalnie.

stół  do  wykonania  połączenia  gwintowego.

�400  Nm

*

wymiennik  może  zamarznąć  zimą.  Aby  chronić  go  przed  niskimi  temperaturami,

Moment  obrotowy

Łącznik  gwintowany

Dodanie  glikolu  do  wody  jest  również  skuteczną  metodą.

EATB15

połączenie  między  BPHE  a  elementem;  należy  użyć  nakrętki  i

EATB23

uszkodzenia  i  przecieki.  Jeśli  w  parowniku  dojdzie  do  przecieku,  nawet

*

Model

4.  Zamrażanie  zewnętrzne.  Jeśli  parownik  lub  skraplacz  znajduje  się  na  zewnątrz,  ciepło

*

EATB25/28

�350  Nm

�170  Nm

konieczne  jest  zainstalowanie  odwodnienia.  Odprowadź  wodę,  gdy

pH  6�8

-  3  -
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1.Łącznik  lutowniczy  miedziany

odpowiednie  chłodzenie  i

Aby  uniknąć  nadmiernego  momentu  obrotowego,  który  może  spowodować  odkręcenie  się  śruby  i  jej  uszkodzenie

M6

spawanie;  maksimum

�400  Nm

M10

topnik  lutowniczy  chloranowy,  wykorzystujący

chloru  do  utleniania.

temperatura  nie  przekracza

EATB85/95

odkształcenie  płyty  pokrywy,  używając  klucza  pomiarowego  zgodnie  z

nad  wodą  i  w  jej  pobliżu

�1000  Nm

1/4"

wtrysk  czynnika  chłodniczego  z

Wyczyść  powierzchnię  spoiny  szczotką

M8

2.  Mocowanie  śrubowe

M12

EATB52/61

40-50  prętów  na  bazie  srebra

dane  podane  w  tabeli  służą  do  dokręcania  śruby.

�1000  Nm

650  ℃;  woda  chłodząca  do

Moment  obrotowy  �10  Nm  �12  Nm  �15  Nm  �18  Nm  �22  Nm

Tylko

EATB120/128

dział  spawalniczy  do  nałożenia

Machine Translated by Google
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Proszę  zapoznać  się  ze  szkicem  podłączonej  rury  i  rysunkiem  instalacyjnym  na  

tabliczce  znamionowej.  Ponadto  klient  powinien  dokładnie  skonfigurować  

podłączoną  rurę  i  zainstalować  lutowany  płytowy  wymiennik  ciepła  pionowo.

4.  Instalacja

Jeśli  rurociąg  ma  drgania,  dłuższą  rurę  i  większą  rozszerzalność  cieplną,  co  wpłynie  na  

lutowany  wymiennik  ciepła  płytowego.  Lepiej  rozważyć  zastosowanie  następujących  urządzeń:  

zamontuj  gumową  podkładkę  między  lutowanym  wymiennikiem  ciepła  płytowym  a  

wspornikiem;  kompresor  z  amortyzatorem  i  użyj  rury  falistej  lub  innych  urządzeń  tłumiących,  

gdy  prosta  rura  jest  dłuższa.

Machine Translated by Google
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Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII
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PLAATWISSELAAR
MODEL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

MODEL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Platenwisselaar

-  1  -
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190*76*84

3.  Elke  warmtewisselaar  kan  bevriezen  als  de  temperatuur  lager  is  dan

3

EETB12-30

30

afbeelding

druk  (Mpa)

het  water,  de  kanalen  raken  gemakkelijk  geblokkeerd;  wij  raden  aan  om  een

lekkage  van  koelmiddel  voorkomen.

dikte)

2.5

EETB12-40

3.3

Afmeting  (mm)

40

nul.  Bevriezing  in  de  warmtewisselaar  zal  resulteren  in  structurele

CB07  CB08  CB09  CB10  CB12

Paneel  Hoeveelheid  

(stuks)  

nettogewicht  (kg)  brutogewicht  (kg)

2.5

190*76*108  190*76*158

3

Zeef  van  40~70  mesh  om  verstopping  te  voorkomen.

2.  Als  er  onopgeloste  vaste  stoffen  zoals  zand,  onkruid,  bladeren  en  andere  vezels  in  zitten

Maximale  werkdruk
3

model

1.  Dit  product  moet  worden  gebruikt  voor  het  lassen  van  tappen  met  behulp  van  koelmiddel.

2

3.8

(lengte*breedte*

3

EATB12-30  EATB12-40  EATB12-60

60

EETB12-60

ONDERDELENLIJST

VEILIGHEID  &  WAARSCHUWINGEN

Model

PARAMETERLIJST

-  2  -
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WERKING

ÿ350  Nm

Alle  koelmiddelen  behalve  ammoniak  en  chloor  DI-water,  waterdamp,  olie,  

organische  

oplosmiddelen,  gas

compressor  zou  kunnen  worden  vernietigd.  Zulke  ernstige  gevolgen  zouden  moeten  worden

luchtdichte  cirkel  om  luchtdicht  te  maken.  Gebruik  de  ergometer  om  te  verwijzen  naar  de  gegevens  in  de

ÿ170  Nm

5.  Geschikt  medium:

Om  gevaar  voor  de  componenten  te  voorkomen,  mag  er  geen  belasting  op  de

De  wisselaar  blijft  ongebruikt  en  blijft  het  water  verwarmen  tijdens  gebruik.

EETB12

*

Koppel

wisselaar  kan  in  de  winter  bevriezen.  Om  hem  te  beschermen  tegen  lage  temperaturen,

*

Betaalde  speciale  aanbieding.

tafel  om  de  schroefdraadverbinding  te  maken.

ÿ400  Nm

verbinding  tussen  BPHE  en  het  stuk;  u  moet  een  schroefdop  gebruiken  en

schade  en  lekkage.  Als  er  lekkage  optreedt  in  de  verdamper,  zelfs  de

*

ETENB23

Schroefdraadverbinding

ETENB15

Het  toevoegen  van  glycol  aan  het  water  is  ook  een  effectieve  methode.

ÿ170  Nm

is  het  noodzakelijk  om  een  drainage  te  installeren.  Laat  het  water  weglopen  wanneer  de

pH-waarde  6  tot  8

Model

4.  Extern  bevriezen.  Als  een  verdamper  of  condensor  buiten  staat,  is  de  warmte

*

EETB25/28

-  3  -
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lassen;  het  maximum

ÿ400  Nm

Om  te  voorkomen  dat  de  bout  losraakt  en  de  achterkant  losraakt  door  een  te  hoog  koppel

Koppel  ÿ10Nm  ÿ12Nm  ÿ15Nm  ÿ18Nm  ÿ22Nm

M10

de  chloraat  soldeervloeistof,  met  behulp  van

chloor  tot  oxidatie.

1.  Koperen  soldeerverbinding

passende  koeling  en  de

M6

aan  het  water  en  in  de  buurt  van  de

1/4"

ÿ1000  Nm

temperatuur  niet  overschrijdt

EETB85/95

vervorming  van  de  afdekplaat,  met  behulp  van  de  meetsleutel  volgens  de

2.  Boutbevestiging

EETB52/61

40-50  staven  op  basis  van  zilver  voor

M12

injectie  aan  de  koelmiddelzijde  met

M8

Reinig  de  lasoppervlakteborstel  op

Zojuist

EETB120/128

lasafdeling  om  een

gegevens  die  in  de  tabel  staan  vermeld  om  de  bout  vast  te  draaien.

ÿ1000  Nm

650  ÿ;  koelwater  in  de

Machine Translated by Google
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Raadpleeg  de  schets  van  de  aangesloten  buis  en  de  installatietekening  van  

het  typeplaatje.  Bovendien  moet  de  klant  een  aangesloten  buis  nauwkeurig  

configureren  en  de  gesoldeerde  platenwarmtewisselaar  verticaal  installeren.

4.  Installatie

Als  de  pijpleiding  trillingen  heeft,  langere  pijp  en  hogere  thermische  uitzetting,  wat  van  

invloed  is  op  de  gesoldeerde  platenwarmtewisselaar.  U  kunt  beter  overwegen  om  de  

volgende  apparaten  te  gebruiken:  installeer  een  rubberen  pad  tussen  de  gesoldeerde  

platenwarmtewisselaar  en  de  beugel;  compressor  met  schokdemper,  en  gebruik  

gegolfde  pijp  of  andere  dempingsapparaten  wanneer  de  rechte  pijp  langer  is.

Machine Translated by Google
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EC-REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

NSW  2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

Huis,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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MODELL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

PLATTVÄXARE

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:EATB12-40/EATB12-30/EATB12-60

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  1  -

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Plattväxlare
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3

EATB12-30  EATB12-40  EATB12-60

60

EATB12-60

(längd*bredd*

1.Denna  produkt  ska  användas  för  att  svetsa  tappar  som  använder  köldmedium  till

2

3.8

Maximalt  arbete 3

modell

2.  Om  olösta  fasta  ämnen  som  sand,  ogräs,  löv  och  andra  fibrer  finns  i

190*76*108  190*76*158

3

CB07  CB08  CB09  CB10  CB12

Panel  Kvantitet(st)  

nettovikt(kg)  

totalvikt(kg)

2.5

40  ~  70  mesh  sil  för  att  undvika  blockering.

3.3

Mått  (mm)

40

EATB12-40

noll.  Frysning  inuti  värmeväxlaren  kommer  att  resultera  i  strukturella

tjocklek)

2.5

undvika  köldmedieläckage.

30
tryck  (Mpa)

bild

vattnet,  kanalerna  blockeras  lätt;  vi  rekommenderade  att  använda  en

3.  Alla  värmeväxlare  kan  frysa  när  temperaturen  är  lägre

3

EATB12-30

190*76*84

Modell

DELLISTA

PARAMETERLISTA

SÄKERHET  OCH  VARNINGAR

-  2  -
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DRIFT

*

*

betalas  speciellt.

tabell  för  att  göra  skruvgänglänken.

ÿ400  Nm

växlaren  kan  frysa  på  vintern.  För  att  skydda  den  från  låga  temperaturer,  den

*

Vridmoment

växlaren  lämnas  oanvänd  och  fortsätt  värma  upp  vattnet  när  den  används.

EATB12

kompressorn  kan  förstöras.  Sådana  allvarliga  konsekvenser  borde  få

Alla  köldmedier  utom  ammoniak  och  klor  DI  vatten  vatten,  ångolja,  

organiska  

lösningsmedel,  gas

lufttät  cirkel  till  lufttät.  Använd  ergometern  för  att  referera  till  data  i

5.  Lämpligt  medium:

För  att  undvika  fara  för  komponenterna  kommer  det  inte  att  finnas  någon  belastning  på

ÿ170  Nm

Modell

4.Extern  frysning.  Om  en  förångare  eller  kondensor  är  utomhus,  värmen

*

ÿ350  Nm

EATB25/28

är  absolut  nödvändigt  att  installera  en  dränering.  Töm  ut  vattnet  när

PH  6–8

ÿ170  Nm

Skruvgänga  länk

Att  tillsätta  glykol  i  vattnet  är  också  en  effektiv  metod.

EATB15

länk  mellan  BPHE  och  stycket;  du  behöver  använda  ett  skruvlock  och

EATB23

skada  och  läckage.  Om  läckage  inträffar  i  förångaren,  till  och  med

-  3  -
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40-50  silverbaserade  spön  för

temperaturen  inte  överstiger

EATB85/95

täckplattans  deformation,  med  hjälp  av  mätnyckeln  enligt

ÿ1000  Nm

vattensidan  och  i  närheten  av

1/4"

1.  Kopparlödningslänk

lämplig  kylning  och

M6

ÿ400  Nm

svetsning;  maximalt

För  att  undvika  överdrivet  vridmoment  ska  bulten  lossna  och  baksidan

kloratlödningsflödet,  med  hjälp  av

klor  till  oxidation.

M10

data  listade  i  tabellen  för  att  fästa  bulten.

ÿ1000  Nm

650  ÿ;  kylvatten  in  i

Vridmoment  ÿ10Nm  ÿ12Nm  ÿ15Nm  ÿ18Nm  ÿ22Nm

EATB120/128

svetsavdelningen  att  införa  en

Precis

insprutning  på  köldmediesidan  med

Rengör  svetsytans  borste  på

M8

2.  Bultfästning

M12

EATB52/61

Machine Translated by Google
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Se  namnskyltens  anslutna  rörskiss  och  installationsritning.  Dessutom  bör  kunden  

konfigurera  ett  anslutet  rör  noggrant  och  installera  den  lödda  plattvärmeväxlaren  

vertikalt.

4ÿInstallation

Om  rörledningen  har  vibrationer,  längre  rör  och  högre  termisk  expansion,  vilket  kommer  

att  påverka  den  lödda  plattvärmeväxlaren.  Det  är  bättre  att  överväga  att  använda  följande  

enheter:  installera  gummidyna  mellan  den  lödda  plattvärmeväxlaren  och  fästet;  kompressor  

med  stötdämpare,  och  använd  korrugerat  rör  eller  andra  dämpningsanordningar  när  det  

raka  röret  är  längre.

Machine Translated by Google



UK  REP

EC  REP

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australien

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

E-CrossStu  GmbH

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

